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Aufgabe 1
Berechne die Vielfachen der Zahl. ..

a) 10, die kleiner sind als 78.=10, 20, 30, 40, 50, 60, 70
b) 9, die kleiner sind als 96.=9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90
c) 16, die kleiner sind als 101.=16, 32, 48, 64, 80, 96
d) 6, die kleiner sind als 40.=6, 12, 18, 24, 30, 36

Quick:
2782

e) 12, die kleiner sind als 104.=12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96
f) 7, die kleiner sind als 57.=7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56
g) 8, die kleiner sind als 62.=8, 16, 24, 32, 40, 48, 56
h) 14, die kleiner sind als 107.=14, 28, 42, 56, 70, 84, 98
i) 17, die kleiner sind als 145.=17, 34, 51, 68, 85, 102, 119, 136
j) b, die kleiner sind als 42.=5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40

Aufgabe 2
Berechne die Vielfachen der Zahl. ..

a) 39, die kleiner sind als 283.=39, 78, 117, 156, 195, 234, 273
) 93, die kleiner sind als 570.=93, 186, 279, 372, 465, 558

89, die kleiner sind als 790.=89, 178, 267, 356, 445, 534, 623, 712
) 28, die kleiner sind als 124.=28, 56, 84, 112

Quick:
2782

b

c)
d
e) 23, die kleiner sind als 164.=23, 46, 69, 92, 115, 138, 161

f) 92, die kleiner sind als 651.=92, 184, 276, 368, 460, 552, 644
g) 81, die kleiner sind als 492.=81, 162, 243, 324, 405, 486

h) 55, die kleiner sind als 312.=55, 110, 165, 220, 275

i) 49, die kleiner sind als 280.=49, 98, 147, 196, 245

1)

j) 88, die kleiner sind als 379.=88, 176, 264, 352
Aufgabe 3

Berechne die Vielfachen der Zahl. ..

a) 6 bis die Zahl 36 erreicht wird.=6, 12, 18, 24, 30, 36
b) 2 bis die Zahl 10 erreicht wird.=2, 4, 6, 8, 10
¢) 10 bis die Zahl 40 erreicht wird.=10, 20, 30, 40
d) 4 bis die Zahl 24 erreicht wird.=4, 8, 12, 16, 20, 24
e) 5 bis die Zahl 30 erreicht wird.=5, 10, 15, 20, 25, 30
f) 3 bis die Zahl 15 erreicht wird.=3, 6, 9, 12, 15
g) 8 bis die Zahl 48 erreicht wird.=8, 16, 24, 32, 40, 48
h) 7 bis die Zahl 56 erreicht wird.=7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56

Quick:
2782
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i) 9 bis die Zahl 63 erreicht wird.=9, 18, 27, 36, 45, 54, 63
Aufgabe 4
Berechne die Vielfachen der Zahl. ..

a) 8 bis die Zahl 32 erreicht wird.=8, 16, 24, 32

b) 5 bis die Zahl 30 erreicht wird.=5, 10, 15, 20, 25, 30

c) 12 bis die Zahl 84 erreicht wird.=12, 24, 36, 48, 60, 72, 84
d) 7 bis die Zahl 35 erreicht wird.=7, 14, 21, 28, 35

Quick:
2782

)
e) 10 bis die Zahl 70 erreicht wird.=10, 20, 30, 40, 50, 60, 70
f) 14 bis die Zahl 84 erreicht wird.=14, 28, 42, 56, 70, 84
g) 6 bis die Zahl 36 erreicht wird.=6, 12, 18, 24, 30, 36
h) 20 bis die Zahl 140 erreicht wird.=20, 40, 60, 80, 100, 120, 140
i) 18 bis die Zahl 126 erreicht wird.=18, 36, 54, 72, 90, 108, 126

Viel Erfolg!
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